

学会被他人利用 如何“变现”你的人脉?

星报·商学院

在你整理名片夹时,有没有做过统计,在那成百上千的名片中,有多少人会成为你的朋友,你们未来会一起做点什么事情?虽然每人情况不相同,但对于绝大多数人来说,我敢打赌,在你的名片夹中,有超过80%的人你不会再联系他,除非你是卖保险的。 陈雪频

“被利用”说明有价值

以为发展人脉就是换名片,抱有这样想法的人真是大错特错!名片不等于人脉,人脉不等于财富。那么,应该如何发展你的人脉,并把你的人脉“变现”呢?

首先对我们要讨论的“人脉”做一个定义。在这里,“人脉”并不等同于朋友——有些朋友是没有利益关系的,有些朋友则是基于利益基础的——人脉是指那些有利益关系的朋友。既然我们讨论的是如何“变现”人脉,因此有必要先把人脉的利益属性界定清楚。

从人脉的定义来看,人脉的本质是价值交换,也就

管理好5%的朋友

大多数人终其一生,大约会有200多个朋友。在这些朋友中,大约有80%都是泛泛之交——他们对你毫无帮助,也不会给你积极的影响。只有20%的朋友会给你正面影响的,其中又只有5%的朋友则会帮助你。要管理好你的人脉,关键在于管理好你那5%的朋友。

提高自身“被利用价值”

零点调查公司的董事长袁岳除了自己的主业之外,还是第一财经《头脑风暴》节目的主持人。他的社交圈非常广泛,经常去高校参加演讲,为媒体撰写文章,这些并没有给他带来多少财富,但通过各种社交活动,他建立了一个高质量的人脉,并打造了自己的个人品牌。他会有意识地让自己的朋友圈子更加多元化,增加自己人脉的质量。

“个人品牌”会转化成为“社会资本”,把“社会资本”变现为财富就是一件相对容易的事情了。袁岳本人是一个名人,同时还是零点调查的董事长,他本人成了公司最

是彼此交换对方的价值。因此,你可能有很多朋友,但如果这些朋友不能在你的事业上帮到你,很难说你的人脉有多广。而对方帮到你的前提,往往是你能帮到别人,或者说得更直接一点,人脉的基础是相互利用的价值。

不要觉得“被利用”这个词不好听,这本身是一个中性词。一个人越成功,往往是他创造的价值越高,也就是他的“被利用价值”越高。杜月笙说过一句话:“不要担心被人利用,能被人利用,那说明你还有价值。”这话不是很好听,但人间道理大抵如此。

一个人的精力是有限的,你很难对你所有的朋友都那么好。因此,管理人脉的第一步,是要给你的朋友贴上标签——哪些朋友是你信任的?那些朋友是能帮助到你的?哪些朋友是需要你用心对待的?评估你的人际关系网络,往往是管理好你的人脉的第一步。

好的代言人,因为对他个人的信任,零点调查公司在开展业务时也获得了一些便利。还有一些公司会慕名邀请他担任一些论坛的主讲嘉宾和主持人,这些都是对“社会资本”的变现。

对于一个善于有着广泛人脉关系的人来说,“被人利用”是难免的事。不过如果一个人在做事之前先明确规则,注意保护好自己的利益,被人利用并不是多么令人不愉快的事。因为“被人利用”有时是一个拓展自己人脉的必要路径,而且通过提供自己的“被利用价值”,让更多的人认识到你的价值,往往会给你增加一些新的机会。



CEO行踪

郭台铭 迁中西部及加薪是正确决定

鸿海精密昨天召开股东常会,董事长郭台铭认为,集团内迁大陆中部及西部,以及为员工加薪,优先稳定员工,是正确的决定。

郭台铭表示,集团将生产基地搬迁至大陆中部及西部,且为员工加薪,优先稳定员工,是正确方向;目前集团不仅员工流动率降低,基层员工收入提升,并有助发展当地经济。郭台铭指出,在集团调整后,目前不仅不缺工,还可以挑工;挑工有助员工稳定。



周鸿祎 是否与QQ打通问马化腾

抢在腾讯之前先期召开互联网开放大会,360董事长周鸿祎丝毫不避讳向外界兜售自己的开放概念。在分成比例上向腾讯、百度等大佬挑衅的同时,这位“红衣大炮”也试探了一下竞争对手腾讯董事局主席马化腾的开放底线,他说:“和QQ打通与否不取决于我们,要问马总。”



打工小伙神秘兑领 4268 万大奖 税后 3414 万多元,自称要把奖金存银行,不辞职

钟才

6月3日,中得双色球第2011059期5倍头奖4268万多元的广东省广州市天河区大奖得主,神秘现身广州市福彩中心和省福彩中心办理兑奖。

“不语”而至

当天上午,在事先未与福彩中心有过任何联系的情况下,这位大奖得主车先生(化姓)突然现身广州市福彩中心,要求办理兑奖。而广州福彩中心在为他确认身份及中奖彩票准确无误后,立即开通了巨额奖金兑奖“绿色通道”,快速办理相关的兑奖手续,随后,由该福彩的工作人员陪同他赶到广东省福彩中心办理最终的确认兑奖。就此,这位车先生,可在税后得到奖金3414万多元。

守号而“中”

在办理兑奖的过程中,面对记者的提问,年轻的车先生总是支支吾吾,紧张地搪塞敷衍几句,行事始终非常低调。对于他中奖的那张彩票,自道:“这期投注仅凭借着这一张彩票守号,以10元钱击中大奖。但这张彩票是2

个月前开始拿来守号的,如今功夫不负有心人,终于守来了奇迹的出现!”而据他介绍,自己只是一名普通的打工者,从2006年开始买彩至今,每期也只是平均投注10-20元而已。

忙而“迟兑”

据了解,5月24日的双色球第2011059期开奖当晚,车先生是在网上看到的开奖号码。他发现自己中奖后非常激动。他说:“没有告知任何人,将彩票悄悄地收藏起来。第二天,又再次上网查看,发现网上公布的中奖地址,确实是自己买彩票的那个彩站,这才确定巨奖是被自己中得。”他还说,随后的这些天自己仍照常工作和生活,之所以迟迟没有现身兑奖,是因为工作太忙,“没有时间”。

至于奖金的使用,他表示还没有考虑。只说:“会先存到银行里,不会辞职,不会让中奖影响自己的生活。”



福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播
七乐彩	每周一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周一三六	00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	00:15 安徽经视录播

2011年安徽福彩各玩法开奖数据查询方式

查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播调频FM97.1中波AM86.4	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报中华彩票》及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三五

三区、四区蓝球重点关注

双色球围“蓝”

在延续了几期单号开蓝之后,迎来了双号回补。本周我们

依然看好双号继续给力,所以在本周我们期待“两单一单”的格局。具体分析,2011065期很大可能继续给出双号,接下来2011066期回补单号;2011067期双号可能再次介入。希望能给彩民朋友一个大致的方向。

在区间上,一福上期给大家说“待一、二、三区有了均匀出号后再考虑也不为迟”。本周到了该关注的时候了,不仅要关注四区,更要注意三区的连续出号。

在“012”路上,彩民可重点关注“1”路号码。因为“1”路号码在历史开奖上并不算冷,最近连续五期不见踪影,也是蓄势待发,希望能重点关注。通过以上判断,我们为大家推荐以下蓝球号码:“03”、“07”、“08”、“10”、“14”、“16”。 一福